

张庭夫妇公司涉传销被查，冻结6亿元

演员张庭夫妇旗下的化妆品公司TST再度陷入传销质疑。

12月28日消息，石家庄市裕华区市场监督管理局通过《查证函回复》透露，上海市达尔威贸易有限公司“因其利用金融机构转移或隐匿涉传销资金，该局已依法申请人民法院采取保全措施，目前案件在进一步调查中”。

据悉，达尔威公司系“TST庭秘密”运营主体，该公司实控人为林瑞阳张庭夫妇。



张庭、林瑞阳夫妇 视觉中国供图

监管部门：张庭夫妇公司具备传销的三个特征

12月29日凌晨，“TST庭秘密”官方微博回应称，上海达尔威是一家合法经营的公司，自成立以来始终遵从政府指导，坚持合法经营，依法纳税；非常感谢河北石家庄政府指导公司排查风险，目前公司运营一切正常，公司将积极配合相关部门工作。

当天上午7时，演员张庭通过个人微博转发了上述声明。

12月29日上午，河北石家庄市裕华区市场监督管理局（下称“裕华区市监局”）反不正当竞争科工作人员告诉记者，此前接到大量群众举报称，“TST庭秘密”涉嫌传销。裕华区市监局查证后，判定“TST庭秘密”母公司上海达尔威涉嫌传销。

“（上海达尔威）宣导高额回报。”裕华区市监局反不正当竞争科工作人员称，达尔威具备传销的三个特征，即拉人头、缴纳入门费和团队计酬的金字塔结构。

据裕华区市监局反不正当竞争科工作人员透露，目前，该案件已进入审计阶段，即对上海达尔威的财务数据及后台进行审计。该案下一阶段涉及处罚决定及处罚金额，该工作人员预计需要数月时间。

此前，有民间反传销团队发消息称，接到石家庄市裕华区市场监督管理局查证函的回复，林瑞阳张庭夫妇旗下公司上海达尔威贸易有限公司因涉嫌传销被查。

对此，记者12月29日联系上

海市达尔威贸易有限公司，该公司相关工作人员拒绝置评。

近千万人参与，被冻结资金高达6亿元

（该案）时间跨度长、参与人员多、涉案金额大。”裕华区市监局反不正当竞争科工作人员表示，达尔威相关行为从2013年就开始了，而据该局掌握的数据来看，已有近千万人参与。此外，该工作人员补充道，这一传销组织具有一定迷惑性，“用名人效应掩盖了这种非法行为”。

按前述反传销团队援引裕华区市监局相关人员的说法，此次被冻结的资金高达6亿元，分两次冻结，主体公司和某代理、团长各冻结3亿元。

裕华区市监局表示，在对达尔威的银行账户进行查询后，发现该公司利用金融机构设立银行账号，大量转移和隐藏市场资金。为防止给国家造成重大损失，裕华区市监局依法申请法院采取财产保全措施。

裕华区市监局反不正当竞争科工作人员称，2021年6月初，裕华区市监局已对“TST庭秘密”母公司进行立案侦查，并于6月5日对上海达尔威涉嫌传销立案调查。

天眼查资料显示，上海达尔威法定代表人为林吉荣（即知名演员林瑞阳），于2013年成立。

官方网站显示，“TST庭秘密”全称“TIN'SECRET”，由林瑞阳、张庭夫妇2013年创立，为上海达尔威旗下品牌。该品牌以护肤品、

彩妆等为主打品类。

据稍早前报道，达尔威2018年纳税额12.6亿元，成为上海市青浦区的纳税冠军。

公司注册地无办公场所，无办公人员

12月29日上午，记者来到达尔威注册地上海市青浦区公园路99号2楼，楼层工作人员介绍，该公司仅注册地在此，这里没有他们的办公场地和人员。

记者在一楼大厅楼层索引上看到，该楼栋二楼有两家办公单位，均不是上海达尔威贸易有限公司。一楼物业人员介绍，该楼栋所有办公公司均已张贴在楼层索引上。

天眼查信息显示，达尔威前三大股东分别是上海广鹏投资管理咨询有限公司、上海胜极生物科技有限公司、上海上阳投资管理咨询有限公司，持股比例分别为35.18%、31.86%、12.61%，继续穿透股权关系，上述公司背后均为境外企业。

另外，在2021年的7月22日和7月23日两天，达尔威公司还新增了两条立案信息，案号分别是“(2021)鄂0626执保57号”和“(2021)鄂0626行保1号”，原告方是保康县市场监督管理局，目前案件状态为已经结案。媒体援引业内人士说法报道称，上述两起案件，达尔威公司及其关联公司被保康县市场监督管理局申请了“非诉财产保全”，也是因为相关微商品牌存在“涉嫌传销”的问题。

12月29日上午，记者联系了上海市青浦区市场监管局。工作人



TST内部奖励制度 据《新京报》

员回应表示，目前相关情况需要询问石家庄的相关部门，此前他们并不清楚此事。

张庭名下9家公司曾一天内注销

天眼查App显示，今年9月8日，由张庭担任法定代表人、执行董事兼总经理的9家企业注销，包括上海浩广生物科技有限公司、上海运凡企业管理有限公司、上海振海信息科技有限公司、上海名理企业管理有限公司等，注销原因均为决议解散。这9家企业均成立于2021年，注册资本均为4500万元人民币。

目前，张庭所有任职企业中经营状态为存续或在业的有70余家，涉及生物科技、投资管理、文化传媒等领域。

国台办：任何人在大陆经商必须依法依规

国务院台湾事务办公室29日举行例行新闻发布会，国台办发言人马晓光答记者问。

记者问：日前媒体披露的台商林瑞阳涉嫌违法事件，是否也是对在大陆台企台商的一个提醒？

马晓光：我们会进一步了解情况。从有关部门发布的公告来看，这完全是一起涉及商业事件，与两岸关系无关。我想强调的是，任何人在大陆经商、创业应该也必须依法依规。

据澎湃新闻、上观新闻、极目新闻、《北京青年报》、人民日报客户端

房产公司员工持“CCTV”话筒“采访”涉嫌违法，正在处理！

快报讯（记者 高达）近日，江苏常熟市市场监督管理局高新区分局接到举报线索，称在短视频平台上刷到一条视频，具体内容为“一女记者手持标有CCTV字样的话筒正在对一男子进行采访，男子为常熟某房产公司工作人员，采访内容为推荐常熟购房信息，该视频以面对面一问一答的形式进行，且在采访开始前该男子有索取采访费用的镜头”。

接到举报后，执法大队会同高新区分局立即对该账号及视频中出现的常熟某房产公司开展现场检查。

经查，短视频平台账号为常熟某房产公司工作人员所有，其主要负责视频制作及在短视频平台宣传推广，此段视频是由该公司几名工作人员在公司大门口拍摄制作完成，视频中的记者是公司一女员工假扮，通过手持标有“CCTV”字样的话筒进行采访，视频内收钱回答问题是为模仿网络上较火的视频内容。

该公司靠着“CCTV”字样的话筒和模仿网络短视频热点的噱头吸引流量、促进消费，检查时该视频的播放量和点赞量对比同账号内的其他宣传视频高出了2-3倍。

现代快报记者了解到，当事人擅自使用“CCTV”标识录制采访视频，并在短视频平台发布视频开展宣传活动的行为，涉嫌违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》和《中华人民共和国广告法》的相关规定，目前案件正在进一步调查处理中。



常熟市市场监督管理局供图

